



Опасная ИГРА

Хватит ли Даниэлю смелости, чтобы сказать правду?

Кимберли Олдройд
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Даниэль снял крышку со старой коробки, в которой хранились дедушкины игрушки, и заглянул внутрь. Его двоюродным братьям и сестрам тоже было интересно. Они любили вместе играть в гостях у бабушки!

В коробке лежало множество старых игрушек, с которыми в детстве играли еще мама и тетя Даниэля.

«А это что такое?» – Ноа, двоюродный брат Даниэля, показал на шесть блестящих стареньких дротиков для игры на улице. С одной стороны у них была острый наконечник, а с другой – цветные хвостики, красные и желтые.

Даниэль взял один из них. «Мама рассказывала мне о такой игре, – произнес он. – Нужно положить на траву обруч, а потом по очереди подбрасывать эти штучки в воздух так, чтобы они попали в обруч».

«Классно!» – воскликнул Ноа. И помчался во двор, чтобы все приготовить для игры.

Вскоре Даниэль и его двоюродные братья и сестры запускали металлические дротики в воздух по всему дедушкину двору. Даниэлю нравилось, как дротики приземлялись острием вниз и вонзались в траву.

«Спорим, мой взлетит выше твоего?» – поддуживала Лили, двоюродная сестра Даниэля.

Ребята смеялись и бросали дротики все выше и выше.

Потом у Даниэля возникла идея. «Спорим, я могу бросить свой дротик с той стороны дороги и попасть прямо в обруч!» – заявил он. Он перебежал на другую сторону дороги и изо всех сил метнул свой дротик.

Тот взлетел высоко в воздух, но приземлился вовсе не на газон. Вместо этого он с громким **БАЦ!** приземлился прямо на новенькую машину тети Робилин.

«Только не это!» – закричал Ноа.

Даниэль забрал свой дротик. В том месте, куда он попал, образовалась глубокая вмятина.

Дети посмотрели друг на друга с ужасом. Потом, не говоря ни слова, побросали свои дротики на газоне и побежали в дом.

Позже в тот же день все пошли к своим автомобилям, чтобы отправиться домой. Тетя Даниэля заметила вмятину на машине. «Что случилось?» – спросила она.

У Даниэля похолодело внутри. Но он не смог ничего сказать. Он просто сел на свое место и помахал на прощание двоюродным братьям и сестрам.

По пути домой Даниэль молчал в кресле на заднем ряду. Он пытался читать книгу, но никак не мог сосредоточиться. Из-за произошедшего ему было очень нехорошо. Он знал, что правильно будет проявить честность. Но сказать правду было очень страшно! Ведь родители сильно рассердятся. И тетя тоже.

Потом Даниэль вспомнил о своем любимом герое из Священных Писаний. Даниила, о котором написано в Ветхом Завете, бросили в ров со львами за то, что он выбрал истину.

Он был храбрым. Может быть, Даниэлю тоже хватит смелости признаться?

«Мам, послушай! – сказал Даниэль. – Я бросил уличный дротик и попал в машину тети Робилин, и получилась вмятина. Это я виноват».

Мама посмотрела на него в зеркало заднего вида. Она не так уж сильно рассердилась, как представлял себе Даниэль. «Спасибо за то, что сказал правду», – ответила она.

Даниэль глубоко вздохнул. «Можно я позвоню тете Робилин, когда мы доберемся до дома?» – спросил он. – Я хочу извиниться. И я буду усердно трудиться, чтобы заработать денег на ремонт ее машины».

Мама улыбнулась. «Отличная мысль!»

Чувство тяжести в животе исчезло, и Даниэль ощутил покой. Ему хватило смелости сказать правду. Благодаря Иисусу Христу он смог покаяться и все исправить. ●



Что почувствовал Даниэль, когда сказал правду и покался?